Årsmøtereferat

Støtteforeninga for Harstad Sykehus

Den 02.03.2011 kl. 19.00

Sted: Auditoriet Harstad Sykehus.
Tilstede: 10 stk.

Før årsmøtet orienterte sekretæren om nettsida til Støtteforeninga:

www.sykehusvennene.no Denne er en måte å kommunisere med medlemmene. Her blir protokollene, vedtak og meldinger lagt ut fortløpende.

Leder for foreninga, Jorunn S Karlsen åpnet årsmøtet med å ønske velkommen og fikk årsmøtedeltagerne til å presentere seg selv. 

Årsmøtesaker:

1) Godkjenning: 
Innkallinga ble godkjent av årsmøtet




Dagsorden ble godkjent

2) Konstituering:
Årsmøtet valgte leder til ordstyrer for årsmøtet



Som referent ble foreningens sekretær valgt.

3) Årsberetning:
Leder leste opp årsberetningen som var sendt ut på forhånd. Etter at årsberetningen var skrevet, har Hugo Ingebrigtsen og Frode Bygdnes deltatt på Harstad Arbeiderparti sitt åpne møte om samhandlingsreformen. 




Beretningen ble godkjent med denne kommentaren.

4) Regnskap:
Kasserer la frem regnskapet med et overskudd på kr 6469,- Revisjonsberetninga anbefaler regnskapet godkjent med påførte kommentarer. 




Regnskapet ble godkjent.

5) Budsjettforslag:
Styret foreslo prolongering av fjorårets budsjett. Ut fra at medlemstallet er ganske konstant, og samme aktivitet forventes bør styret følge samme budsjett som sist. Det er heller ikke ønskelig å endre kontingenten.  Årsmøtet diskuterte derfor at vi bør bli flere medlemmer, ikke pga økonomi, men for å få større tyngde i den offentlige debatt som organisasjon. Årsmøtet diskuterte forskjellige rekrutteringstiltak.

6) Uttalelser:
Det var ikke kommet inn noen forslag på uttalelse innen fristen som var satt 25.feb. Vi har i dag fått to innspill:

- Støtteforeninga bør etterlyse svar på de spørsmål leger ved Harstad sykehus har stilt til Helse Nord som enda ikke har svart. 


- Utfallet for traumesykehus endte med at dette bare er i Bodø og Tromsø. Derfor bør Harstad Sykehus få tilknytta seg ambulansehelikopter.


Begge disse forslagene fikk styret i ansvar å lage uttalelse på vegne av årsmøtet.

- Det ble fremmet benkeforslag om at Støtteforeninga tar opp ressurstilgangen for barne- og ungdomspsykiatrien. Dette må styret arbeide videre med.

- Årsmøtet fremmet og forslag om å gi støtte til Are Saastad. Folkebevegelsens for lokalsykehusene sin støtteuttalelse ble fremmet og fikk enstemmig tilslutning.

7) Valg:
Valgkomiteen foreslo gjenvalg på Gunnhill Andreassen, Hugo Ingebrigtsen og Frode Bygdnes for to år. Disse ble valgt. Per Lien som ønsket å bare bli valgt for 1 år, ble også gjenvalgt. Synnøve Søndergaard som ikke var på valg, ønsket å bli byttet ut og valgkomiteen hadde etterkommet hennes ønske og foreslo Rita Lindbøl. Ut fra at denne posisjonen er på valg neste år, ble hun valgt for et år.
8) Valg av leder:
Jorunn Sande Karlsen ble innstilt som leder. Ingen andre forslag forelå, og hun ble gjenvalgt.

9) Valg av revisor:
Ole Stig Eidissen ble gjenvalgt som revisor. Årsmøtet var begeistret for hans velvilje til å bruke firmaet til også å sette opp regnskapet profesjonelt for Støtteforeninga. 
10)Valgkomite:
Årsmøtet satte også ned Valgkomite bestående av: Kirsten Evjen, Randi S Pedersen og Britt O Myrvang.

Til å skrive under protokollen ble Håvard Birkeland og Eirin Wallervand som ble signert av disse.
Møtet hevet kl. 20.15.

Etter møtet ble styret enig om å møtes torsdag 24. mars. Kl. 19.00
Referent Frode Bygdnes

